







## HALLÓ! ÉRTESETÉS. HALLÓ!

## Építési anyagraktár, vasbeton, műkö- és cementárugyár.

Tudomására adom a nagyérdemű közönségnek, hogy Csikszeredában, a Kossuth-Lajos-utca 48. szám alatt nagy építési anyagraktárt rendeztem be a azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a nagyérdemű fogyasztó közönség részére mindennemű építési anyagot jó és pontos kiszolgálás, olcsó árak mellett eszközölök.

Állandó nagy raktárom van:

Mész darabos és oltott Portland-cement friss és legkitünőbb minőségű. Gipsz stakatur és szobrász. Nad fűzve stakaturokra és egyéb fák eltakarására. Valódi aszfalt fedőlemez többféle minőségben. Kollarit bőrlemez, mázolás nem igényel, kizárólagos eladása. Aszfalt elszigetelő lemez és kaucuk-aszfalt nedves falak és lakások szárazra tételéhez, kátrány és carbolineum fák telítésére, gomba és rothadás ellen. Azbeszt pala igen könnyű és tartós. Teljes földeseket elvállalok. Vasgerendák bármilyen méret szerint. Hornyolt cserép agyagból. Vakolat kőpor, Schamotte tüzálló téglák és föld stb., mindennemű építési és műszaki anyag.

## CEMENTÁRUGYÁR.

Kutkarikák betonból 80—100, 120, 150—200—300 és 400 méter átmérőjű kutakhoz, ezek készítését is elvállalom sülyesztő rendszerrel, nagyobb kutak építését, gözüzemű berendezéssel készítek magas vizállások megadásával. Cement-cserép többféle színben, betonesővek, hidak és átvezetők készítése. Beton- és műkölepcsők, színes járda és burkolati cementlapok gyártása és elhelyezése. Itató- és etetővalók minden nagyságban. — Blok üres téglák, különösen alkalmas istállók és gabonásoknak. Virágvázak és talpatatok csinos kivitelben. Kályha alátét lemezek. Kemény- és falfedők. Mindennemű beton- és cementipar-vállalat, granit-terasso beton stb. burkolatok készítése stb. Nagyban eladásoknál megfelelő engedély. A nagyérdemű fogyasztó közönség nagybecsű bizalmával és rendeléseivel felkeresni sziveskedjek.

Gyárak és raktárak: Csikszereda, Ujtusnád és Kézdivásárhely.

Szíves támogatást kér kiváló tisztelettel:

Nagy Mihály Sándor építész, Csikszereda.

12—52

## Modern kutépités.

Uj kutak építését cementgyűrűkkel, sülyesztő rendszerrel s kiszáradt régi kutak lennebb sülyesztését jutányos áron elvállalom.

Nagy Mihály Sándor,

7— cementárugyár és építési anyagkereskedő Csikszeredában, Kossuth Lajos-u. 48. sz.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy raktáron tartok FÉRFI-, NŐI- ÉS GYERMEKCIPIŐT a legegyszerűbbtől, a legjobb kivitelig. Gyermek cipők minden színben, nagy választék. Mérték utáni rendelést gyorsan és pontosan eszközölök. Kívánatra házhoz is elmegyek. Kérem a n. é. vevő és rendelő közönség szíves pártfogását, tisztelettel:

Mandel Izidor

17—26 Csikszereda, Kossuth-L.-utca 63. sz. a.

## Szalámi és hentesárúk

1a magyar szalámi május havi ára 3 korona 90 fillér, minden további hóban 10 fillér áremeléssel.

Vastag fehér táblás szalonna ára	1 K 60 f.
Vastag füst. és paprikás szalonna	1 " 80 "
Kolozsvári husos szalonna	2 " — "
Füstölt és papr. szelet szalonna	1 " 70 "
Vadász kolbász sonka húsból	2 " 20 "
Nyári szalámi	2 " — "
Száraz kolbász	2 K — f.

mindennap frissen készítve kapható

Theil József szalámi gyár-rosnál : : : :  
Medgyes. (Erdélyben.)

## HIRDETÉSEK

olcsó árszámítás mellett közöltetnek s felvételnek A KIADÓHIVATALBAN.

ELŐPATAK  
gyógyfürdő

nagymennyiségű rádiumot tartalmazó viz. Természetes szénsavas (neuheimi) fürdő

Kiváló jó eredménnyel használható a gyomor, vese-, hólyag- és a méh-hurutos bántalmaknál, a máj- és lepbajoknál, köszvény- és csuszál, altesti pangásoknál, valamint bármely az idegesség alapján fejlődő betegségeknek. A nagy hírű elópataki gyógyvizek orvosi javaslat szerinti ivása, összekötve megfelelő és itt feltalálható kisegítő gyógyszerközökkel meleg és hidegfürdők, vizgyógyintézetű kezelés, masszázs, svédorna, diätikus étrend) rendkívül kedvező eredményt mutat fel. — Fürdőidény: május hó 15-től szeptember hó 15-ig! — Vasúti állomás Földvár és Sepsiszentgyörgy, honnan állandó olcsó kocsiközlekedés van. Lakás, ellátás olcsó és választékos. Az elő- és utóidényben (május 15-től június 15-ig és augusztus hó 20-tól szeptember hó 15-ig) a gyógy- és zenedíjak fele fizetendő, lakások 50 százalékkal és ellátás is sokkal olcsóbb. Az elópataki ásványvíz mely a szénsavdús égvényes vasas vizek között első helyet foglal el, mint gyógyeszköz háznál is használható és üdítő kellemes ital, tisztán vagy borral vegyítve nagy kedveltségnek örvend, itthon és a külföldön évenként egy millió palacknál több kerül forgalomba. Szétküldési hely: Elópatak, de kapható a legtöbb városban és nagyobb kereskedésben. Próbát kívánatra ingyen küld az igazgatóság.

4—6

## A nagyérdemű hölgyközönség becses figyelmébe!

Bécsi és budapesti körutamból hazatérve, szíves tudomására hozom a nagyérdemű hölgyközönségnek, hogy Csikszeredában a Rákóczi-utcában levő dohánytözsde mellett, a mai kornak megfelelő és a legkényesebb igényeket is kielégítő

NŐI KALAP DIVATTERMET  
ÉS MODELLEK SZERINT  
FÜZŐKÉSZÍTŐ MŰHELYT

nyitottam. Raktáron tartok párisi és bécsi modell-kalapokat, ugyszintén minden e szakmába vágó divateikket. Elvállalom mindennemű kalapoknak izléses diszítését és átalakítását. Gyászkalapokat raktáron tartok. Mérték szerint készítek megfelelő módon: fűzöt, haskötöt, hátegyenesítőt és melltartókat; minden e szakmába vágó cikkek javítását és takarítását pontosan és jutányos árban eszközölöm. A t. hölgyközönség jóakaratu támogatását kérve és biztosítva a pontos kiszolgálásról, vagyok tisztelettel

Ligeti Samuné női kalap divatterme Csikszeredában.

17—26